

# OZNANILA

župnij Trbovlje - sv. Martin, Trbovlje - sv. Marija,  
Hrastnik in Dol pri Hrastniku

NEDELJA JEZUSOVEGA KRSTA † 7. januar 2024 † št.: 6/III

Božja beseda: 1. berilo: Iz 55, 1-5; 2. berilo: 1 Jn 5, 1-9; evangelij: Mr 1, 7-11

## »NAD TEBOJ IMAM VESELJE«

Jezus se pride krstit k Janezu. Stopi v vrsto grešnikov in zasliši glas: »Ti si moj ljubljeni Sin, nad teboj imam veselje.« To je bil začetek njegovega javnega delovanja. Tako lahko razumemo dve temeljni predpostavki vseh naših odnosov, vsega našega dela. Zavedati se svoje lastne grešnosti in hkrati se veseliti, da smo ljubljeni. Samo še enkrat se zgodi v evangeliju podobno razglasenje, to je na gori spremenjenja. Ko se Jezus spremeni, se iz oblaka zasliši glas, ki ponovi to, kar se je zgodilo pri krstu. Torej začetek delovanja in prva napoved trpljenja sta zaznamovana z razglasitvijo, da je to ljubljeni Sin, ki se ga Oče veseli. Brez veselja nad seboj ni mogoče ne delovati ne trpeti.

Čeprav greh v prvi vrsti razdvaja, nas ločuje od drugih in zapira vase, pa je še veliko hujša navidezna popolnost. Priznavati greh pomeni biti povezan z vsemi in vsakim posebej. Jezus s krstom pokaže, da nas ljubi, ko smo še grešni. Pravzaprav drugačni nikoli ne bomo, saj vedno znova padamo v greh. Bog nas ljubi, ne zaradi popolnosti, ampak ker nas ima za svoje, sebi enake. Ustvaril nas je kot svoje podobe in se nas veseli.

Jezusov krst nas spominja torej na dvoje, na našo grešnost in na to da smo ljubljeni. Nad grehom se Bog ne zgraža. Zato, da bi nas vedno pritegnil k sebi, nam je dal celo zakrament sprave. Z ljubeznijo nas prehitveva. Ljubi nas vedno že grešne, hkrati pa nas vabi na pot spreobrnjenja.

Zavest o naši grešnosti in o tem, da se nas Bog veseli, naj bo tudi za nas povabilo k ljubezni do drugih. Tako kot nas on ljubi, nas vabi, da najprej ljubimo sami sebe. Vabi nas, da se veselimo sebe, da se v tem veselju veselimo tudi nega, in ne nazadnje, da se veselimo svojih bližnjih.

In ne pozabi: Bog se me veseli predvsem takrat, ko se zavem, da mi ni potrebno ustvarjati načrta za svoje življenje, ampak ga moram le odkriti. Nesreča in žalost je v tem, da se jezim, zakaj nič ne gre po moje, namesto da se vprašam, kaj mi s tem želi sporočiti tisti, ki je zarisal načrt zame.

E. Mozetič



MAŠNI NAMENI ŽUPNIJ Trbovlje - sv. Martin, Trbovlje - sv. Marija,  
Hrastnik in Dol pri Hrastniku

<p>7. januar NEDELJA JEZUSOVEGA KRSTA <i>sv. Rajmund, duhovnik</i></p>	8.00	<u>Trbovlje - sv. Marija:</u> za žive in rajne župljane za † Eriko Rajh za † Marijo Žagar (8. dan)
	10.00	<u>Trbovlje - sv. Martin:</u> za pomoč pri bolezni za † Pavlo (obl.) in Franca Babiča ter Julija Gorenc za † Rozalijo Androjna (30. dan)
	8.00	<u>Hrastnik:</u> za † Franca Vesenjaka in starše Vesenjaka
	10.00	<u>Dol:</u> za † Ivana Vnuka (obl.) za † Jožeta (30. dan), sorodnike Tomažin ter Dmovšek in za zdravje
<p>Ponedeljek, 8. 1. <i>sv. Severin, opat</i></p>	18.45 19.00	<u>Trbovlje - sv. Marija:</u> molitev za <i>Slomškovo kanonizacijo</i> za † Feliksa Bencaka
<p>Torek, 9. 1. <i>sv. Julijan, mučenec</i></p>	18.00 18.40 19.00	<u>Dol:</u> za † Viktorja Drgana (30. dan) za † Leopolda Peklarja (30. dan) <u>Trbovlje - sv. Marija:</u> molitev večernic za † Simono Špitalar (obl.) za † Janeza Lavrina (ob roj. dnevu)
<p>Sreda, 10. 1. <i>sv. Gregor Niški, škof</i></p>	9.30 10.00	<u>Trbovlje - sv. Marija:</u> molitev rožnega venca pred Najsvetejšim po namenu
<p>Četrtek, 11. 1. <i>sv. Pavlin Oglejski, škof</i></p>	18.00 18.30 19.00	<u>Hrastnik:</u> za † Jožefo in Avgusta Špegliča za † Albina Šeška <u>Trbovlje - sv. Martin:</u> molitev pred Najsvetejšim ( <i>možna sv. spoved</i> ) za † Borisa Vrtačnika (obl.) in sorodnike
<p>Petek, 12. 1. <i>sv. Tatjana, mučenka</i></p>	8.00	<u>Trbovlje - sv. Martin:</u> za † starega očeta Štefana in rajne sorodnike Forte za žive in † iz družine Škrabar
<p>Sobota, 13. 1. <i>sv. Hilarij, škof</i></p>	19.00	<u>Trbovlje - sv. Martin:</u> za † Lucijo Katič (obl.) za † Štefana in Marijo Dmovšek
<p>14. januar 2. NEDELJA MED LETOM <i>sv. Oton, redovnik</i></p>	8.00 10.00 8.00 10.00	<u>Trbovlje - sv. Marija:</u> za žive in rajne župljane za † Alojza (obl.) in Frančiško Zupanec <u>Trbovlje - sv. Martin:</u> za † Marijo Slemenšek (30. dan) za † Ivana (obl.) in pok. iz družine Vnuk za † Julijano Jurman (30. dan) <u>Hrastnik:</u> za † Vido Senčar ter starše Ivana in Jakopa Zagožen za † Marka Miliča (5. obl.), starše Kozlevčar, Milič in Zorec <u>Dol:</u> za † starše Vodišek, Faniko Zajc in Franca Volaja

*Kjer je za isti termin oznanjenih več mašnih namenov, so darovi za ostale namene oddani duhovnikom, ki mašujejo po teh namenih.*

Poleg dveh domačih duhovnikov so sv. maše po naših namenih v preteklem letu darovali naslednji duhovniki: g. dr. Matjaž Roter, g. Jože Turk in g. Janez E. Rus.  
Skupaj smo jim v letu 2023 oddali 340 mašnih namenov.

## OBVESTILA

V ponedeljek (8. 1.) imamo ob 19.45, v župnišču pri Sv. Martinu srečanje Medžupnijskega pastoralnega sveta. Člani lepo vabljeni.

Danes (7. 1.) je prva nedelja v mesecu, ko ste vabljeni k darovanju okrog oltarja. V Trbovljah so vaši darovi namenjeni za fotovoltaično elektrarno in toplotne črpalke za ogrevanje, v Hrastniku za obnovo strehe župnijske cerkve, na Dolu pa za toplotno črpalke za ogrevanje župnišča. Hvala za vaše darove.

Tudi letos je potekala trikraljevska akcija, pri kateri je sodelovalo 18 otrok in 5 voznikov. Koledniki so obiskali okrog 160 domov in zbrali 3.346,70 €. Iskrena hvala za vaše darove, ki so namenjeni za misijone.

Prihodnjo nedeljo (14. 1.) imamo v Trbovljah pri Sv. Martinu za otroke v prvih treh razredih in za njihove starše družinsko katehezo. Začnemo ob 9.00 v župnijski dvorani. Vabljeni.

V prihodnjem tednu začenjamo z rednim veroukom. Veroučenci ste vabljeni, da v cerkev ali k verouku prinesete svoje darove, ki ste jih zbirali v adventni akciji »Otroci za otroke«.

Še vedno sta vam na voljo Marijanski (3,30 €) in stenski koledar (0,70 €).

### Trbovlje - sv. Marija

V času ko bodo v Trbovljah potekala Alfa srečanja, bo molitvena skupina imela srečanja ob sredo, ob 18.30 v veroučni učilnici pri Sv. Mariji. Lepo vabljeni tudi novi člani.

V sredo (10. 1.) bo pri sv. Mariji dekanijska rekolekcija duhovnikov. Ob 9.30 začnemo z molitvijo pred Najsvetejšim, ob 10.00 pa bo sv. maša. Vabljeni, da se nam pridružite.

### Hrastnik

Molitvena skupina »Otroci Brezmadežne« vabi v četrtek po sv. maši k molitveni uri.

### Dol pri Hrastniku

Do 21. januarja 2024 zbiramo naročila za verski tisk (Družina in Ognjišče).

Za čiščenje cerkve in okolice se zahvaljujemo vernikom iz trga Dola in Brnice, za prihodnji teden pa prosimo vernike iz okolice Dola. Hvala za vašo skrb za urejenost naše cerkve.

---

---

Anselm Grun pravi: Bog je z nami. Bog je s teboj, tudi ko ne misliš Nanj. Bog je s teboj, ko se čutiš zapuščenega. Bog je s teboj tudi, ko se odvrneš od Njega. Bog je s teboj, ko veselo korakaš po svoji poti. In On je s teboj, ko si žalosten. Če Božjo (od)rešujočo in ljubečo bližino vzameš zares, če jo izkušiš, se bo novo leto zate resnično spremenilo v leto odrešenja. Božja navzočnost tvojemu življenju daje nov sijaj in celi vse tvoje rane. Kaj bi lahko ob začetku novega leta lepšega zaželel sebi in vsem vam? Naj bo to leto za vse nas res leto odrešenja, polno Božje navzočnosti, ki bo celila naše rane in dajala našemu bivanju nov sijaj.

Naj bo za vse blagoslovljeno in milosti polno novo leto! Dopustimo Gospodu, da nas osvobaja starih sužnosti, da bi lahko zaživel v svobodi Božjih otrok, kot bratje in sestre v Kristusu! Naj nas pri tem spremlja materinska ljubezen Marije, Božje Matere!

## Alfa

To sredo, 10. januarja, začenjamo z Alfa srečanji. Že vnaprej hvala vsem sodelavcem za aktivno sodelovanje in ostalim, ki s svojo molitvijo ali kako drugače podpirate Alfa srečanja.



*»Biti krščen pomeni: moja osebna življenjska zgodovina se potopi v tok Božje ljubezni. »Naše življenje pripada Kristusu in ne več nam samim. On nas spremlja, celo sprejme nas v svojo ljubezen, zato smo osvobojeni strahu. On nas objema in nas nosi, kamor koli že gremo – on, ki je življenje samo.«*

Benedikt X IV.



*Sveti krst je temelj celotnega krščanskega življenja, vrata k življenju v Duhu in vrata, ki odpro dostop k drugim zakramentom. Krst je zakrament prerodenja po vodi v besedi. Po krstu se osvobodimo greha in se prerodimo v Božje otroke. Postanemo Kristusovi, se včlenimo v*

*Cerkev ter postanemo soudeleženi pri njenem poslanstvu.*

KKC 1213

Tiste dni je prišel Jezus iz Nazareta v Galileji in Janez ga je krstil v Jordanu. Brž ko je stopil iz vode, je zagledal nebesa odprta in Duha, ki se je spuščal nadenj kakor golob. In zaslišal se je glas iz nebes:  
»Ti si moj ljubljeni Sin, nad teboj imam veselje.«  
(Mr 1,9–11)



*»Popotovanje svetih treh kraljev je lepa podoba naše pozemeljske hoje. Trdno se držimo zvezde, vere Jezusove, dokler tudi nas ne pripelje v nebeško kraljestvo.«* Anton Martin Slomšek



*V preteklem tednu smo se na pokopališču v Gabrskem poslovili od pokojnega Ivana Brinovca, na pokopališču na Dolu pa od pokojne Vide Hüll. Molimo za pokoj njih duš.*

Za interno uporabo izdale Župnije Trbovlje - sv. Martin (Trg Franca Fakina 31), Trbovlje - sv. Marija (Ul. 1. junija 13), Hrastnik (Log 6) in Dol pri Hrastniku (Trg borcev NOB 3).  
Matej Dečman: 041/388-145; Gregor Majcen: 031/696-804; e-mail: [matej.decman@gmail.com](mailto:matej.decman@gmail.com);  
splet: [www.zupnija-trbovlje-martin.rkc.si](http://www.zupnija-trbovlje-martin.rkc.si). Odgovarja Matej Dečman, župnik.